



2019年5月10日

各 位

会 社 名 株式会社ナカボーテック
代表者名 代表取締役社長 名 井 肇
(JASDAQコード番号: 1787)
問合せ先 執行役員総務部長 今 井 靖
(TEL 03-5541-5801)

(訂正) 「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年5月9日16:30分にお知らせした「自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ」に一部誤りがありましたので訂正致します。

記

2.(2)訂正前

- (2) 取得し得る株式の総数: 97,000株 (上限)
(発行済株式総数 (自己株式を除く) に対する割合 3.83%)

訂正後

- (2) 取得し得る株式の総数: 96,700株 (上限)
(発行済株式総数 (自己株式を除く) に対する割合 3.82%)

以上